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Kleine Anfrage zur kurzfristigen schriftlichen Beantwortung  

gemäß § 46 Abs. 2 GO LT  

Abgeordnete Dr. Stefan Birkner, Dr. Marco Genthe und Jörg Bode (FDP) 

Fehlen weitere sicherheitsrelevante Gegenstände bei den Sicherheitsbehörden? 

Anfrage der Abgeordneten Dr. Stefan Birkner, Dr. Marco Genthe und Jörg Bode (FDP) an die Lan-

desregierung, eingegangen am 06.08.2019  

 

Auf die Anfrage von Abgeordneten der FDP-Landtagsfraktion „Aktenführung im Geschäftsbereich 

des MI“ (Drs. 18/4188) antwortete die Landesregierung, dass erneut ein als VS-V eingestuftes Do-

kument beim LKA vermisst werde. Erst im Mai 2019 waren einem LKA-Beamten sicherheitsrele-

vante Dokumente entwendet worden. Aufgrund dieses Sachverhaltes stellt sich die Frage nach 

dem grundsätzlichen Umgang im Geschäftsbereich des Innenministeriums mit sensiblen Gegen-

ständen (Neue Presse, 02.08.2019). 

1. Gibt es derzeit bzw. gab es zeitweise (seit 2013) elektronische Gegenstände im Geschäftsbe-

reich des Innenministeriums, wie Laptops, Tablets, Datenträger, Diensthandys, Technik für 

verdeckte Ermittlungen, deren Verbleib unklar ist bzw. war (bitte nach Art des Gegenstands, 

Einsatzbereich, Ursache und Behörde aufschlüsseln)? 

2. Gibt es derzeit bzw. gab es zeitweise (seit 2013) Gegenstände aus dem Einsatzbereich im 

Geschäftsbereich des Innenministeriums, wie Schusswaffen, Munition, Uniformen, Schutzaus-

rüstung oder andere Gegenstände, soweit sie unter das Waffen- oder Sprengstoffgesetz fal-

len, deren Verbleib unklar ist bzw. war (bitte nach Art des Gegenstandes, Ursache und Be-

hörde aufschlüsseln)? 

3. Gibt es derzeit bzw. gab es zeitweise (seit 2013) Ausrüstungsgegenstände im Geschäftsbe-

reich des Innenministeriums, wie Dienstwagen, Motorräder, Helikopter, Boote, Drohnen, de-

ren Verbleib unklar ist bzw. war (bitte nach Art des Gegenstandes, Ursache und Behörde auf-

schlüsseln)? 

 

(Verteilt am 09.08.2019) 
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